
（別紙６）

公表日

利用児童数 33名 回収数　20件

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
19 1 0

・現場の環境に応じた取り入れることのできるアドバイスでした。

・ゆっくりお話をする時間がもてたら嬉しいです。

・子どもの姿・保護者の姿を共有し、園としての方向性を理解した上で対応してくだ

さっている。

・後日送られてくる訪問記録は写真も添付されており、全職員で共有できるのでとて

もわかりやすいです。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
18 2 0

・訪問支援に来られた際には、観察がメインのため、分かりかねます。

・体の不器用さや、物事の捉え方、視線の動かし方など、プロの目線で見てくださる

ので私たちもとても勉強になります。

・助言していただく内容が子どもの特性に対して適切で満足しています。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
19 1 0

・訪問時以外の時におきた事象に対しても答えていただきました。

・質問に対して具体的に教えてくださっています。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
13 7 0

・アドバイスを実行した結果、子どもが落ち着く等、成果がみられました。

・幼稚園での姿を保護者に伝えてくださることで園と保護者の関係の構築にもつな

がっている。

・「悩みを抱える保護者」と「幼稚園」の橋渡しを担ってくださり、保護者対応の課

題が軽減されています。

・訪問先（学校）での課題であるため

5 事業所からの支援に満足していますか。

17 3 0

・訪問支援にきていただいたときの子どもが発した言葉なども具体的に記録していた

だき、とても分かりやすいです。
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その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


